## **PENGUMUMAN**

Nomor: 004/PKKMB-IAKSS/VIII/2024

Diberitahukan kepada Calon Mahasiswa Baru Institut Administrasi dan Kesehatan Setih Setio (IAKSS) Muara Bungo Tahun Akademik 2024/2025, bahwa kegiatan **Pengenalan Kehidupan Kampus Bagi Mahasiswa Baru (PKKMB)** Institut Administrasi dan Kesehatan Setih Setio (IAKSS) Muara Bungo Tahun Akademik 2024/2025 yang dilaksanakan sebagai berikut:

## 1. Kegiatan Pra-PKKMB

Hari : Selasa

Tanggal : 03 September 2024 Jam : 07.30 WIB s.d Selesai

Tempat : Kampus A IAKSS Muara Bungo

Jl. Setih Setio No.5 Muara Bungo, Kel. Pasir Putih

Pakaian : a. Baju olah raga dan celana *training* (sekolah masing-masing

atau menyesuaikan)

b. Sepatu Kets

## 2. Kegiatan PKKMB

Hari : Rabu - Kamis

Tanggal : 04 - 05 September 2024

Jam : 07.00 WIB s.d Selesai (Hari Rabu)

06.00 WIB s.d Selesai (Hari Kamis)

Tempat : Kampus A IAKSS Muara Bungo

Jl. Setih Setio No.5 Muara Bungo, Kel. Pasir putih

Pakaian : Calon Mahasiswa Baru **wajib** memakai :

a. Laki-laki

- 1) Baju kemeja warna putih polos
- 2) Celana warna hitam (bukan celana *jeans*)
- 3) Dasi warna hitam
- 4) Sepatu pansus warna hitam
- 5) Kaos kaki warna hitam polos
- 6) Ikat pinggang warna hitam
- b. Perempuan
  - 1) Baju kemeja warna putih polos
  - 2) Rok warna hitam (bukan *jeans*)
  - 3) Dasi warna hitam
  - 4) Jilbab segi empat warna putih polos (muslim)
  - 5) Sepatu pansus warna hitam (bukan *high heels*)
  - 6) Kaos kaki warna putih polos
  - 7) Ikat pinggang warna hitam

Calon Mahasiswa Baru IAKSS Muara Bungo Tahun Akademik 2024/2025 <u>Wajib</u> mengikuti seluruh kegiatan Pra PKKMB dan PKKMB kecuali **Izin Bekerja** yang dibuktikan dengan surat keterangan bekerja dan ditandatangani oleh pimpinan terkait, serta **Izin Sakit** yang dibuktikan dengan surat keterangan sakit dari petugas kesehatan.

Demikianlah pengumuman ini disampaikan, atas perhatian dan kerja samanya diucapkan terimakasih.

Muara Bungo, 29 Agustus 2024
PKetua Panitia,

YULIA WIJI ASTIKA, M.Pd

NIK.0023973.130791